



“升级版”场馆带你看上海

原上海美术馆改建为历史博物馆,10月起开放

新场馆 新去处

开栏的话

上海市历史博物馆将承担上海革命历史博物馆的功能,两馆合一,落户于南京西路原上海美术馆旧址,从10月1日起开放。9月底前,上博东馆、上图东馆、程十发美术馆将开工……

本市正在改造或修建的一批重大文化体育设施项目。预计下半年竣工1个,开

工改扩建10个,还有一个正在优化方案。上海文体场馆的“升级”建设,将改写文体演出赛事活动的格局,改变市民休闲生活的路径与方式。今天起,本报将陆续推出系列报道“新场馆·新去处”,带你逛逛新场馆,展望今后更丰富更有趣的休闲生活。(相关报道见第17版)

党的十八大以来以习近平同志为核心的中共中央引领生态文明建设 中国绿色发展道路越走越宽广

生态思考

在党的十八大报告中,生态文明建设成为治国理政的重要内容,纳入中国特色社会主义事业“五位一体”总体布局。

2013年9月,习近平总书记作出全面阐述:“我们既要绿水青山,也要金山银山。宁要绿水青山,不要金山银山,而且绿水青山就是金山银山。”2017年7月,习近平总书记提出:“坚持山水林田湖草是一个生命共同体。”

发展变革

2016年12月,中办、国办印发《生态文明建设目标评价考核办法》,确定以考核结果作为党政领导综合考核评价、干部奖惩任免的重要依据。这5年,中央密集出台生态文明建设一系列文件,推进绿色发展和绿色生活。环境治理、生态修复领域一项项重点工程频频展开。中国参与一系列国际环境治理行动,为全球绿色发展作出中国贡献。

美好未来

2015年12月,习近平总书记指出,“要坚定不移走绿色低碳循环发展之路,构建绿色产业体系和空间格局,引导形成绿色生产方式和生活方式,促进人与自然和谐共生。”生态文明新局面已经开启。中国绿色发展之路会越来越宽广,中华民族一定能给子孙留下天蓝、地绿、水净的家园,赢得永续发展的美好未来! >>>2版

本报讯 中共中央政治局委员、国务院副总理汪洋2日在上海集体会见出席金砖国家第七次经贸部长会议的外方代表团团长和相关国际组织主要负责人。

汪洋指出,经贸合作是金砖国家合作的压舱石和推进器。我们要共同努力,抓住全球经贸回暖向好机遇,充分发挥各自产业和资源禀赋优势,做大贸易规模;增强政策透明度,提高投资便利化水平,扩大相互投资;共同维护多边贸易体制权威,推动今年底世贸组织第十一届

坚持合作,催生更多合作机会

汪洋在沪会见出席金砖国家经贸部长会议外方代表,还到有关外资企业调研 韩正陪同

部长级会议取得积极成果。

汪洋强调,合作机会是在坚持合作的过程中发现和产生的。只要各方坚持合作,合作过程中将催生更多合作机会。中方愿与金

砖国家其他成员一道,推动本次经贸部长会议取得更多合作成果,为9月份领导人厦门会晤做好铺垫。

外方代表一致认为,在中方精

心组织下,本次经贸部长会议达成广泛共识,取得积极务实成果,不仅有助于深化金砖国家合作,也向世界发出了反对贸易保护主义、支持多边贸易体制的声音,将有效促进

全球包容共赢发展。

在沪期间,汪洋还到有关外资企业调研,了解企业在华投资、经营和创新情况。中共中央政治局委员、上海市委书记韩正陪同调研。

虹桥四叶“会展城”汇天下客

这是一枚巨大的“银色四叶草”,建筑总规模147万平方米,绕着它走一圈要一个小时。“航母”级的国家会展中心,2011年启动建设,2014年完工后试运营,2016年全面运营。运营以来已接待专业客商千万人次。单日观展高峰人数20万人次,相当于一个小城的全部人口。这么多的人进出、参观、用餐,延伸出来的效应,早已突破会展经济,辐射力随着虹桥交通枢纽,可达长三角。天南地北的客商,把全球的技术产品理念带到会展现场,也把中国的开放创新包容精神带到全世界。 >>>详见第4版



扫二维码 看精彩视频

今日导读

外交部发文说明 印军越界真相

印应立即无条件撤回 我将采取一切必要措施 >>>详见第15版·国际新闻

援疆旅游专列 上午沪上首发

17天往返上海喀什 开启市民丝路之旅 >>>详见第7版·上海新闻

基因新魔剪遭疑 韩春雨主动撤稿

实验结果无法再现 河北科大启动评议 >>>详见第14版·中国新闻

申花四度晋级 足协杯四强

>>>详见第19版·文体新闻



■ 鸟瞰“四叶草”

国家会展中心 供图